           Тест по теме: «НТР и мировое хозяйство»    I вариант 
1.Главной предпосылкой формирования мирового хозяйства явилось:

1) формирование мирового рынка;
2) развитие крупной машинной индустрии;
3) развитие транспорта;
4) развитие сельского хозяйства.

2.Дополните:
Специализация отдельных стран на производстве определенных видов продукции или услуг и обмен ими называется «.... ………………………….»
3.Как изменялась с течением времени географическая модель мирового хозяйства?

1) Упрощалась;
2) не изменялась;
3) усложнялась.

4.Установите соответствие: 

Страна: 
1. США. 
2. Канада. 
3. Кувейт. 
Отрасль международной специализации:
А. Производство программных продуктов.
Б. Нефтяная промышленность. 
В. Производство зерна. 
Г. Банковские услуги. 
Д. Производство промышленных роботов.

5.Какой экономической группировкой является ЕС?

1) Региональной;
2) отраслевой.

6. Научно-техническая революция влияет:

1) только на отраслевую структуру хозяйства;
2) только на территориальную структуру хозяйства;
3) на отраслевую и территориальную структуру хозяйства.

7. Постиндустриальная структура хозяйства характеризуется:

1) ведущей ролью производственной сферы;
2) ведущей ролью непроизводственной сферы.

8.Установите соответствие.

Страна 
1. Япония. 
2. Польша.         
3. Сенегал.         
Структура хозяйства
А. Аграрная.
Б. Индустриальная.
В. Постиндустриальная.

9.Распределите указанные страны по мере уменьшения числа занятых в непроизводственной сфере: 

1) США;
2) Россия; 
3) Япония.

10.В эпоху НТР среди отраслей промышленности наиболее высокими темпами развиваются:

1) машиностроение и черная металлургия;
2) черная металлургия и химия полимеров;
3) химия полимеров и машиностроение.

 11.Новые факторы размещения производства в эпоху НТР — это:

1) фактор наукоемкости и природно-ресурсный;
2) природно-ресурсный и экологический;
3) экологический и фактор наукоемкости.
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1.Решающее условие формирования мирового хозяйства — это:

1) крупная машинная индустрия;
2) развитие транспорта;
3) образование мирового рынка.

2.Дополните:
Совокупность национальных хозяйств мира, объединенных внешними экономическими связями, называется  «………………………………………….....»
3.Существенными признаками понятия «международное географическое разделение труда» являются:

1) концентрация и обмен;
2) обмен и специализация;
3) специализация и кооперирование;
4) кооперирование и концентрация.

4.Установите соответствие. 

Страна 
1. Чили.
2. Япония.         
3. Куба.
4. США.

Отрасль международной специализации
А. Производство сахара.
Б. Производство промышленных роботов.
В. Производство программных продуктов.
Г. Банковские услуги. 
Д. Медная промышленность
5.В начале XXI в. географическая модель мирового хозяйства имеет характер:

1) полицентрический;
2) моноцентрический.

6.Какой экономической группировкой является ОПЕК?

1) Региональной;
2) отраслевой.

7.Если ведущую роль в хозяйстве страны играет непроизводственная сфера, то структура хозяйства является:

1) индустриальной;
2) постиндустриальной;
3) аграрной.

8.Установите соответствие:

Страна 
1. Япония. 
2. Россия.
3. Эфиопия.        
Структура хозяйства
А. Аграрная.
Б. Индустриальная.
В. Постиндустриальная.

9.Распределите указанные страны по мере увеличения числа занятых в непроизводственной сфере: 

1) Япония;      
2) США;    
3) Россия.

 10.В эпоху НТР среди отраслей промышленности наиболее высокими темпами развиваются:

1) электроэнергетика и текстильная промышленность;


11.Как изменилась роль транспортного фактора и фактора трудовых ресурсов в размещении производства в эпоху НТР?
                               

2) текстильная промышленность и машиностроение;
3) машиностроение и электроэнергетика

1) Увеличилась;
2) уменьшилась

